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викладача 

Розпутній Олександр Іванович, доктор .сільськогосподарських наук, 
професор. 
rozputny_bzd@ukr.net;  
+380974817914

Опис дисципліни 

Дисципліна «Науково-організаційні принципи управління відходами» 
спрямована на формування у здобувачів необхідних компетенцій стосовно 
управління відходами, захисту навколишнього природного середовища та 
здоров'я людини від негативного їх впливу та використання відходів як 
матеріально-сировинних, енергетичних ресурсів і забезпечення сталого 
розвитку суспільства. 

Передумови для 
вивчення 

дисципліни 

Оволодіння курсом  базуються на знаннях, одержаних під час вивчення 
таких фундаментальних дисциплін, як «Філософія науки», «Методологія 
наукових досліджень в екології», «Аутекологія, демекологія, синекологія 
та охорона природи», «Генетичне, видове й екосистемне біорізноманіття». 

Мета вивчення 
дисципліни 

Завдання вивчення дисципліни формувати у здобувачів необхідних 
компетенцій стосовно управління відходами, захисту навколишнього 
природного середовища та здоров'я людини від негативного їх впливу та 
використання відходів. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 
із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 
(індивідуальні графіки, дистанційна форма) можуть бути використані 
платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 
змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 
дистанційного навчання, так і інтерактивних навчальних технологій. 

Очікувані 
результати 
навчання  

ПРН01. Глибоко розуміти концептуальні принципи та методологію 
природничих наук, формулювати і перевіряти гіпотези, використовувати 
для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати 
теоретичного аналізу, експериментальних досліджень і математичного 
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та/або комп’ютерного моделювання з метою розв’язання значущих 
наукових та науково-прикладних проблем екології. 
ПРН02. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні 
дослідження з екології, охорони довкілля та оптимізації 
природокористування з  
використанням сучасних інструментів, критично аналізувати результати 
власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього  
комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 
ПРН03. Вільно презентувати та обговорювати державною та іноземною 
мовами з дотриманням норм академічної етики результати досліджень, 
наукові та прикладні проблеми з екології, охорони довкілля та оптимізації 
природокористування, кваліфіковано відображати результати досліджень 
у наукових публікаціях у провідних вітчизняних та міжнародних 
наукових виданнях. 
ПРН04. Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни, дотичні 
до предметної області екології у закладах вищої освіти. 
ПРН06. Застосовувати сучасні інструменти та технології пошуку 
оброблення й аналізу інформації з проблем екології та дотичних 
питань, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу 
та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 
системи.   
ПРН07. Мати сучасні концептуальні знання та високий методологічний 
рівень у сфері екології та на межі предметних галузей, а також 
дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних 
досліджень на рівні останніх  
світових досягнень.   

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. ПРОБЛЕМИ, СИСТЕМИ, І МЕТОДИ 
УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 
1. Екологічні проблеми, пов’язані з накопичення побутових та 
промислових відходів. 
2. Національна стратегія та міжнародний досвід у сфері поводження з 
відходами. 
3. Наукові основи використання відходів та ієрархія управління 
відходами. 
4. Регулювання діяльності суб’єктів господарювання у сфері 
поводження з відходами. 
5. Повноваження органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 
у сфері поводження з відходами. 
Змістовий модуль 2. УПРАВЛІННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЧНІ НАПРЯМИ 
ВИКОРИСТАННЯ ВІДХОДІВ 
6. Управління муніципальними відходами. 
7. Управління відходами відпрацьованих нафтопродуктів, акумуляторів, 
батарей, електричного та електронного обладнання. 
8. Управління та технологічні напрями поводження з відходами 
промислового виробництва та гірничодобувної промисловості. 
9. Управління та технологічні напрями поводження з відходами 
будівництва та демонтажу. 
10. Управління та технологічні напрями поводження з відходами 
сільськогосподарського виробництва, пестицидів та агрохімікатів. 

Методи навчання Для засвоєння дисципліни використовуються як словесні, наочні і 
практичні методи навчання. 
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Методи навчання ґрунтуються на принципах студентоцентризму та 
індивідуально-особистісного підходу; реалізуються через навчання на 
основі досліджень, посилення практичної орієнтованості та творчої 
спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, самостійної 
роботи з використанням елементів дистанційного навчання, в тому числі в 
системі Moodle, інтерактивних методів навчання, мозкового штурму, есе, 
круглих столів, робиться акцент на саморозвиток особистості та 
проблемно-орієнтоване навчання. 

Політика 
 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 
роботі студента (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 
викладачем.  
Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають 
усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати 
викладача про неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 
пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних 
причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, дисциплінованість, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
джерела інформації 
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